
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини» в Національному авіаційному університеті

Освітньо-професійна програма "Міжнародне право" підготовки 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 

293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в 

Національному авіаційному університеті є відмінним прикладом глибокого та 

комплексного підходу до підготовки фахівців у галузі міжнародного права. 

Дана освітньо-професійна програма являється максимально структурованою 

та ретельно продуманою. Заявлений перелік та послідовність вивчення 

навчальних дисциплін сукупно утворює логічну структуру, успішне засвоєння 

яких дозволяє повною мірою набути фахові компетентності та досягнути 

програмних результатів навчання.

Надзвичайно важливим аспектом програми є актуальність та 

релевантність її змісту. Вона відображає найновіші тренди та розвиток у 

міжнародному праві, враховуючи сучасні виклики та проблеми, з якими 

стикаються міжнародні спільноти. Змістовне наповнення навчальних 

дисциплін охоплює широкий спектр тем, від теоретичних аспектів 

міжнародного права до практичних вправ і кейс-стадів, що дозволяє студентам 

отримати як теоретичну базу знань, так і необхідний практичний досвід.

Однією з ключових переваг програми є її акцент на використанні 

сучасних підходів до навчання. Студентам надається можливість взяти участь 

у публічних дебатах, переговорах та інших активних формах навчання, що 

сприяє їхньому кращому розумінню та запам'ятовуванню матеріалу.

Кадровий склад науково-педагогічних працівників, задіяних до 

реалізації програми, складається з висококваліфікованих викладачів та 

вчених, які є експертами в галузі міжнародного права. їхні знання та досвід



допомагають студентам отримати глибоке розуміння складних питань 

міжнародного права та підготуватися до подальшої професійної діяльності у 

цій сфері.

Отже, магістри міжнародного права мають готуватися до того, щоб 

стати ключовими фігурами у сучасній міжнародній спільноті, здатними до 

аналізу, розробки та впровадження правових рішень, що впливають на 

глобальну політику, економіку та суспільство в цілому. Освітньо-професійна 

програма «Міжнародне право» підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 

«Міжнародні відносини» в Національному авіаційному університеті повною 

мірою відповідає сучасним вимогам ринку праці.
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